

# 关爱银龄 共创美好 志愿者为敬老院两位老人过生日

□记者 郭敬雷 文/图/视频



盐城晚报讯 12月3日,阜宁县沟墩镇敬老院内欢声笑语,一片温馨祥和的景象。阜宁县春苗爱心志愿者协会的志愿者在这里为88岁的郑祥照、80岁的陈必才两位老人举办了一场别开生面的生日庆祝活动。

此次活动是为了迎接国际志愿者日,以“关爱银龄·共创美好”为主题,旨在弘扬敬老、爱老的传统美德,让老人们感受到社会的关爱和温暖。

当天下午的活动现场,志愿者为两位寿星精心准备了生日蛋糕和礼物。大家一起唱生日歌,为老人送上最真挚的祝福。老人们脸上洋溢着幸福的笑容,眼中闪烁着感动的泪花。

国际志愿者日来临之际,阜宁县春苗爱心志愿者协会组织志愿者购买牛奶、饼干等慰问敬老院的24位老人。在与敬老院负责人沟通时得知,有两位老人12月过生日,于是买来蛋糕和礼品给老人庆祝生日。

两位老人吹灭蜡烛,志愿者为老人切上一块蛋糕后,也和其他22位老人分享蛋糕。一时间,歌声、笑

声充满了敬老院。

阜宁县春苗爱心志愿者协会会长陈尚清表示:“尊老敬老是中华民族的传统美德,希望通过这样的活动,让更多的人关注老年人的生活,为他们带去关爱和温暖。”沟墩镇敬老院院长陈业对志愿者的到来表示衷心的感谢:“志愿者的爱心行动让老人感受到社会的关怀,也为敬老院带来了更多的欢乐和温馨。”

在活动中,志愿者表演了精彩的文艺节目。一首歌曲、一段淮剧,让老人们看得津津有味,不时鼓掌喝彩。此外,志愿者还与老人们亲切交谈,了解他们的生活状况和需求,并为他们提供力所能及的帮助。

此次阜宁县春苗爱心志愿者协会举办的敬老活动,不仅为老人们带来了欢乐和温暖,也传递了社会正能量。相信在志愿者们的带动下,会有更多的人加入敬老、爱老的行列中来,共同为老年人创造更加美好的晚年生活。



扫码看视频

## 2024省青少年足球联赛女子组比赛 盐城女足U15队获亚军

盐城晚报讯 2024江苏省青少年足球精英联赛(中国青少年足球联赛江苏赛区)女子U15组比赛,11月27日在江苏省江宁足球训练基地结束。盐城女足U15队夺得亚军,冠军由江阴市第二中学女子U15队获得。

至此,2024江苏省青少年足球精英联赛(中国青少年足球联赛江苏赛区)中学组比赛全部结束。本次赛事共计男女U13、U15、U18六个组别,共有来自全省各地市的49支球队、1037人参与其中,173场比赛共打进782粒进球。

记者 陈雪峰

## 2024省社会体育指导员展示大会 我市《灌河潮声》获一等奖



盐城晚报讯 11月30日至12月2日,2024年江苏省社会体育指导员交流展示大会在常州市举行。响水县健身秧歌队携原创作品《灌河潮声》代表我市参赛,凭借出色的表现荣获一等奖。

本次交流展示大会由江苏省体育局主办,省社会体育管理中心、省体育彩票管理中心、省社会体育指导员协会和常州市体育局承办,吸引了全省13个市代表队近200名社会体育指导员参赛。响水县健身秧歌队的作品《灌河潮声》,是极具盐城特色的原创作品,展示了盐城人民积极向上的精神风貌和卓越的全民健身成果。

市社会体育指导员协会相关负责同志表示,将进一步激发广大社会体育指导员参与和引导全民健身的热情,继续加大社会体育指导员培训力度,提升专业技能和服务水平,为构建更高水平的全民健身公共服务体系贡献社会体育指导员志愿服务力量。

记者 陈雪峰 文/图

“讲文明树新风”公益广告

# 环保之心

# 汇聚点滴

中宣部宣教局 中国文明网

